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Hej,





Jag såg på er hemsida att ni söker en internationell projektledare och vill härmed anmäla mitt intresse till tjänsten.





Jag jobbar sedan 4 år tillbaka som projektledare på SpecData. Det är ett jobb som jag trivs mycket bra med, men jag känner mig redo att ta ytterligare ett steg i karriären. FieldData är dessutom ett företag som jag hört mycket bra om, vilket föranleder mitt intresse av att jobba hos er.





I min nuvarande tjänst har jag haft ansvar för ett 10-tal projekt med 10-140 personer inblandade och budget på 50 miljoner kronor eller mer. I ett typiskt projekt ingår personer från flera avdelningar på företaget, t.ex. säljare, designers och konstruktörer samt representanter från våra kunder, främst i fordonsbranschen. Flera av våra kunder finns utomlands, bland annat i Tyskland och USA.





Jag är utbildad dataingenjör, och har tidigare jobbat som utvecklare, och har djup teknisk kompetens inom områden som både SpecData och FieldData arbetar inom. Under min tid på SpecData har jag gått kurser i projektledning, ekonomi, kommunikation och ledarskap, vilket har hjälpt mig att känna mig trygg i rollen som projektledare, även om jag förstås kan utvecklas ytterligare vilket jag tror att jag kan göra hos er.





Jag ser fram mot att höra från er och hoppas få möjligheten att berätta mer om mig själv, mina erfarenheter och mina ambitioner.





Med vänliga hälsningar,





Eva Linder





073 – 000 00 00


Eva.linder@privat-epost.se





